



Letonice



Starosta: **Ing. Jiří Skokan**

Počet obyvatel obce: **1 378**

Počet domů: **475**

Nadmořská výška: **267 m n. m.**

První písemná zmínka: **1235**

Okres: **Vyškov**

Kraj: **Jihomoravský**

Web: **letonice.cz**



Bez infrastruktury to nejde

Přes demografický vývoj v obci s 1 400 obyvateli, který v poslední době vykazuje mírný pokles, se obec organicky rozvíjí. Rozšiřování obce novou výstavbou vyžaduje nezbytnou úpravu technické infrastruktury prodloužením jednotlivých sítí a vybudováním přípojek budoucím sta-



vebním objektům. Kompletní technickou infrastrukturu v místní lokalitě Horany realizovala společnost QUANTUM, a.s. Zakázka zhotovená v roce 2018 zahrnovala stavbu 270 m splaškové a 340 m dešťové kanalizace včetně 116 m kanalizačních přípojek, vybudování 360 m vodovo-

du a současně i 260 m plynovodu s přípojkami pro 21 rodinných domů. Na tento infrastrukturální projekt navazovala další realizace na ulici Dražovské, týkající se opravy kanalizace v délce 170 m, zhotovení přeložky plynovodu a opravy komunikace v délce 303 m. Další projekty realizované společností QUANTUM, a.s. se týkaly oprav chodníků a komunikace na ulici Školní a Jiřího Rotrekla. Stejně tak jako stavební objekty na povrchu, i technická infrastruktura skrytá pod povrchem vyžaduje řádnou péči a udržování pro dosažení udržitelného a bezpečného provozu.



Obec

Historie obce Letonice začíná ve 13. století, v době vlády v pořadí čtvrtého českého krále z rodu Přemyslovců Václava I. Název je odvozený od vlastního jména Letoň. Selské a zemědělské tradice dokládají obilní klasy zobrazené ve znaku a na praporu obce. Dlouholetým starostou obce, působící ve svém třetím volebním období, je pan Jiří Skokan, vášnivý milovník vojenské historie a majitel zřejmě největší sbírky vojenských pokrývek hlavy v počtu více než 1 200 kusů. Ve sbírce, kterou shromažďoval 40 let, má lodičky, přilby i brigadýrky z celého světa. Kromě toho vlastní 850 nejrůznějších vojenských, policejních i hasičských uniforem.

Distribuční síť plynovodů

Vlastník a provozovatel:	QUANTUM, a.s.
Rok výstavby:	1995–1997, 2018
Rok odkoupení od obce:	2004
Celková délka:	9 867 m
Celkový počet přípojek:	408
Měřicí objekt:	Letonice